婚姻失敗不氣餒湊大兩女

文雪兒16歲出道,曾與張國榮、鍾保羅成為熒幕情侶。上世紀 90年代漸漸淡出娛樂圈,相夫教子,20年前遇上婚姻失敗,文雪 兒沒有因此放棄自己,憑努力開美甲店,創下一番事業之餘,更 遇上現任丈夫建築師袁慧明。人生縱有挫折,文雪兒也不會氣 餒,因為她相信明天會更好。 ■採、攝:植毅儀

敗的婚姻,她感恩在45歲時終於遇到 袁慧明。現時文雪兒有個建築師老 公、兩個漂亮女兒,婚姻生活美滿, 個朋友話一齊開檔。2000年開始做美 閒時拍拖出外旅遊,生活寫意。

開美甲店歷大風浪

好熟,以前成日打麻雀,還有小紅(惠 英紅)也是雀腳之一。後來去到1990年 很多難關。女人在社會不開心時, 左右,覺得演技沒有突破,咁啱因為婚 會想來聊聊天,給雙手別人扮吓 姻所以淡出娛樂圈。後來遇上婚姻失 敗,好多人覺得我好勇,帶住兩個女 Christy同Jennifier離婚。當時好徬徨、 不知所措。但就算環境幾惡劣,我自己 的心態始終正面,要努力照顧好兩個 女。也因為離婚,所以我開美甲店,靠 自己努力去養大兩個小朋友,你要相信 自己做到,明天會更好的。叫兩個小朋 友從小就要多讀書,將自己裝備到最 好。不是自己的東西千萬不要貪,為人 子朗的媽媽。 不可不切實際。現在兩個女都大學畢 業,Christy更在英國倫敦大學學院的土意。退休後,女兒叫我做些喜歡的 木工程系碩士畢業,有土木工程師牌。 另外,我好感恩在45歲遇上現任老公,

雪兒轉戰商界,千禧年與友人合資搞 首間美甲專門店,由百貨公司櫃位做 劇《解決師》同好多年輕人合作,大 起, 13年來已開了十間分店, 更搵埋 家都擦出火花。」

P 年就「登六」的文雪兒,保養得 家姐元秋做代言人。最近5個月,市道宜,皮光肉滑。文雪兒曾有過失 不好,文雪兒坦言生意有受影響,但 嘯及禽流感肆虐的影響。我覺得做生 「初出道我同張國榮拍《浣花洗劍 意最難係管理員工,有好的員工,自 錄》,熒幕情侶組合好經典,我同哥哥 然留到一班好客。我公司員工好多都 做了超過十年,全靠一班好員工捱過

拍《解決師》過戲癮

公司上軌道後,文雪兒自2013年開 始客串無綫劇集《巨輪》,過戲癮之 餘,順道試水温,鋪路復出。相隔逾 廿年再拍劇,她未有感到生疏,而且 對演戲依然有濃濃的興趣。在台慶劇 《解決師》中,文雪兒演張曦雯及丁

「戲癮未停過,只是當時要打理生 事,問我最喜歡做什麼,我說是演 主動搵吓人。後來同劉家豪講開,家 同時亦因為離婚,無心插柳下,文 豪哥佢話會記錄在案,之後找我客串 《溏心 3》,慢慢開始拍返劇。今次拍



想在事業上繼續衝刺

香港文匯報訊(記者吳文釗)連詩雅(Shiga)昨日到 電台宣傳新歌《説分手》,也是轉新公司後首次出新 歌,她表示新歌走搖滾路線,以第三者身份鼓勵人分手

Shiga笑稱自己骨子裡仍喜愛唱歌,因為轉公司後一直



拍劇,希望大家不要忘記她是歌手。問到她能否做到新 歌一樣瀟脱地分手,Shiga説:「細個可以,但長大後就 不能,因為感情不止兩個人,舉例有時會共同養貓狗, 生活上有共同擁有的,很難瀟脱地分手。|提到情侶共 同擁有物件,問Shiga會否與男友夾份買樓,她笑稱男友 會擔心她走數,而且媽咪也不准她婚前同居,如果要夾 份買樓,一定要找好信任的人才可以,因為Shiga試過幫 認識十多年的朋友周轉,結果對方因財失義,雖然只是 不多的五位數,但也看清一個人的人格。

至於何時與男友結婚可以一起買樓,Shiga説:「結婚 對我來說愈來愈遠,轉新公司後新工作愈來愈多,第一 次拍劇感覺自己好似升大學,而且自己過了想結婚的階 段,想在事業上繼續努力,如果有家庭的話會好難分 身。」Shiga又稱明年是她入行十周年,希望到時可以做 點事紀念一番,慨嘆人生有幾多個十年,難得可以堅持 做同一工種。

Yanny熟練廚藝箍男友心

香港文匯報訊 由盧頌恩(妹頭)、黃芳雯、鄺 芷凡主持的香港開電視節目《30分鐘大放餸》,

日前邀請了樂壇女子組合 Super Girls 成員陳穎欣 (Yanny) 擔任星級嘉賓,席上Yanny除了炮製4 款東南亞菜式外,又與主持人妹頭大談入廚心 得,坦言女士們要有一手好廚藝,才能成功 「箍」着另一半的心。

節目中,Yanny表現有板有眼,更被一眾工作 員封為「煮得之人」, Yanny表示: 「因為自己 好鍾意食嘢,想隨時隨地都有嘢食,所以唯有靠 自己。我最拿手就係善用廚餘,我會將喺街食飯 剩嘅廚餘打包返屋企,然後再重新調配成為另一 味菜式。」問到會否用美食「箍」住男友陳考威 的心, Yanny 甜絲絲表示男友最愛牛油雞翼, 平 時多數謝絕男友入廚幫手,她笑説:「我嘅另一 半,多數都超級有口福,因為我會喺對方未開口 下廚,年年煮,年年都失手,煮飯對我嚟講有啲 話肚餓,已經煮定晒嘢食,最難忘有次整咗壽司 壓力,又或者可能我太求其,出嚟效果都唔太好 卷畀對方,但因為把刀唔夠利,切唔到,最終要 食。(男友有何反應?)被迫都要食晒同讚好 對方成條壽司卷咬住食。」

Yanny熟練的廚藝,就連身旁的妹頭亦感到驚 「藝」,希望成為小廚神。



■Yanny(右)熟練的廚藝令妹頭(左)亦感到驚訝

訝,自嘲廚藝麻麻的妹頭,表示一年最少入一次 廚,但每次都是失敗而回:「我都有煮飯畀男友 食,通常大時大節,好似聖誕節咁,我都會親自 味,哈哈。」妹頭笑言會向Yanny拜師學

香港文匯報訊(記者李慶全)第十七 屆香港紅十字會「愛心相連大行動」已 正式啟動,今年的義賣籌款活動繼續傳 承「守尋‧愛」的主題,為香港紅十字 會的人道工作籌募善款,幫助社會上更 多有需要人士。一向身體力行支持「愛 心相連大行動」的方力申亦第十六年擔 任活動的榮譽大使,為人道服務出一分







■白虎將於明年澳門會粉絲。

白虎@NU' EST 明年澳門騷 向全場粉絲大派新年禮物

東昊) 落實於來年展開首個個人迷你演 粉絲帶來以音樂為主的演出。白虎亦準 唱會 《2020 NU'EST BAEKHO MINI 備了大量的粉絲福利,臨近農曆新年, CONCERT "BAEKHO-liday" IN MA- 白虎將為全場粉絲送上「虎運當頭禮」 CAU》,將在2020年1月11日於澳門百 新年禮物,粉絲亦有機會獲得擊掌或歡 老匯舉行是次巡演的首場公演。澳門場 送福利,及白虎親筆簽名海報或即影即 以迷你演唱會形式進行,配以樂隊現場有照片。

香港文匯報訊 NU' EST 成員白虎(姜 演奏。這次白虎將會準備大量歌曲,為

自稱「中文天才」的白虎,對日常的中 文用語也頗有研究, 更在早前NU'EST的 香港演唱會上, 和四位成員演唱過周杰倫 名曲《告白氣球》,標準的中文發音配上 甜蜜的嗓音,可見他們為了歌曲下了不少 苦功。時隔半年再與粉絲見面,大家都期 待再見白虎的中文實力。

偶像薛之謙隔空力挺 陳立農簽約環球音樂

香港文匯報訊 台灣藝人陳立農 East、West、South」東、西、 從內地選秀節目《偶像練習生》 第二名出道,之後加入成軍為期 一年的限定男團 NINE PER-CENT,上月團體宣告「畢業」, 單飛的陳立農動向受到關注,而 宣佈簽約加盟環球音樂。

南、北四個方位象徵「環球」以 外;「N」是「農」的首字母, 「NEWS」也象徵新身份、新合 製作人也隨即揭曉,他就是著名 作、新征程。

簽約記者會以「N.E.W.S」為 農未來能夠擴大音樂創作範圍, 主 題 , 除 了 包 含 「North、 不斷給歌迷和粉絲朋友們帶來驚 持,一定會更加努力!」

環球音樂還透露即將為陳立農 推出的第一張個人專輯。而神秘 歌手、唱作人,也是陳立農一直 發佈會現場,環球音樂大中華 以來的偶像—薛之謙!薛之謙透 日前他於北京出席發佈會,正式 區總裁暨執行長張松輝向陳立農 過VCR 驚喜現身、送上祝福。 贈送一把粉色電結他,希望陳立 這份突如其來的「驚喜大禮」令 陳立農欣喜道:「有了偶像的支

